УТВЕРЖДАЮ Председатель Ганцевичского районного исполнительного комитета В.А.Рафалович «З» января 2025 г.

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении районного конкурса на лучший логотип к 85-летию со дня образования Ганцевичского района

І. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

Настоящее Положение определяет порядок проведения конкурса на лучший логотип к 85-летию со дня образования Ганцевичского района (далее – конкурс).

Конкурс проводится с целью определения лучшего логотипа к 85-летию со дня образования Ганцевичского района — графического стилизованного образа.

Организатором конкурса является районный исполнительный комитет (далее – райисполком).

Конкурс является открытым, дистанционным.

Информация о проведении конкурса размещается организатором конкурса на Интернет-странице райисполкома на официальном сайте Брестского областного исполнительного комитета, в телеграмм-канале райисполкома, в Интернет-чате «Мы#Ганцевичи», может также размещаться в других социальных сетях, средствах массовой информации.

ІІ. УЧАСТНИКИ КОНКУРСА

В конкурсе могут принимать участие все желающие: жители района;

трудовые коллективы и работники предприятий, учреждений, организаций всех форм собственности;

учащиеся учреждений образования; семьи; индивидуальные предприниматели; общественные объединения; профсоюзные организации.

III. УСЛОВИЯ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Участникам конкурса предлагается создать авторский логотип к 85-летию со дня образования Ганцевичского района.

Для участия в конкурсе необходимо в срок до 13 февраля 2025 г. направить на электронную почту rikgncio@brest.by следующие конкурсные материалы:

- 1) заявку на участие в конкурсе по форме согласно приложению;
- 2) конкурсную работу в электронном виде, выполненную участниками конкурса самостоятельно с помощью графических редакторов, в формате JPEG/TIFF/PNG (в цвете), расширением не менее 300 dpi, физический размер одного файла не более 10 Мб (далее конкурсная работа);
- 3) краткую пояснительную записку в свободной форме с описанием представленной конкурсной работы.

Конкурсная работа не должна нарушать авторские права третьих лиц. Конкурсные работы, несоответствующие вышеперечисленным требованиям, к участию в конкурсе не допускаются.

Направляя конкурсные работы, участник конкурса соглашается с тем, что в случае победы в конкурсе конкурсные работы могут быть использованы при проведении мероприятий, приуроченных к 85-летию со Дня образования Ганцевичского района, путем размещения в средствах массовой информации, на объектах наружной рекламы, в глобальной компьютерной сети Интернет на официальных сайтах государственных органов и организаций, в средствах массовой информации, в социальных сетях, на брендированной продукции.

Конкурсные работы, представленные на конкурс, не рецензируются и не возвращаются.

При необходимости конкурсные работы, победившие в конкурсе, после подведения итогов конкурса могут быть доработаны соответствующими специалистами, определенными организатором конкурса.

Расходы, связанные с подготовкой к участию и участием в конкурсе, участники конкурса несут самостоятельно.

IV. СРОКИ ПРОВЕДЕНИЯ КОНКУРСА

Конкурс проводится с 1 по 14 февраля 2025 г.

Заявки для участия в конкурсе принимаются до 13 февраля 2025 г.

Победители конкурса будут определены до 20 февраля 2025 г.

V. КРИТЕРИИ ОЦЕНКИ КОНКУРСНЫХ РАБОТ

Конкурсные работы оцениваются в балловом выражении от 1 до 5 по следующим критериям:

- соответствие тематике конкурса;
- аргументированность и глубина раскрытия содержания темы;
- креативность, оригинальность, новизна идеи.

Члены жюри рассматривают конкурсные работы на их соответствие вышеперечисленным критериям и выставляют в оценочном листе баллы по каждому критерию в отношении соответствующей конкурсной работы.

Баллы, начисленные жюри конкурса за каждый критерий, суммируются.

Победителем является конкурсная работа, набравшая большее количество баллов. При равном количестве баллов решение о победителе конкурса принимает председатель жюри. Решение жюри является окончательным и оформляется протоколом.

Конкурсная работа, занявшая первое место, объявляется официальным логотипом к 85-летию со дня образования Ганцевичского района.

VI. НАГРАЖДЕНИЕ

Победители конкурса награждаются дипломами I, II, III степени. Участники конкурса получают сертификат участника.

Финансирование расходов, связанных с изготовлением дипломов и сертификатов участника, осуществляется за счет организатора конкурса, а также за счет иных источников, не запрещенных законодательством.

Конкурсная комиссия оставляет за собой право награждать конкурсантов специальными призами.

Информация об итогах конкурса размещается 20 февраля 2025 г. на Интернет-странице райисполкома на официальном сайте Брестского областного исполнительного комитета, в телеграмм-канале райисполкома, в Интернет-чате «Мы#Ганцевичи», может также размещаться в других социальных сетях, средствах массовой информации.

VII. СОСТАВ ЖЮРИ КОНКУРСА

Рафалович Виктор Анатольевич, председатель райисполкома, председатель жюри;

Здрок Надежда Владимировна, заместитель председателя райисполкома, заместитель председателя жюри;

Барановская Алена Юрьевна, заместитель председателя райисполкома;

Прокурат Виталий Ростиславович, заместитель председателя райисполкома;

Волчёк Павел Викторович, заместитель председателя райисполкома;

Быкович Ольга Владимировна, заведующий сектором культуры райисполкома;

Волосюк Наталья Николаевна, начальник отдела идеологической работы и по делам молодежи райисполкома, секретарь жюри;

Муха Марина Александровна, начальник отдела организационно-кадровой работы райисполкома;

Рылко Алла Михайловна, главный специалист райисполкома (по вопросам спорта и туризма).

Волосюк 6 72 11

Приложение

ЗАЯВКА УЧАСТНИКА КОНКУРСА

- 1. ФИО автора (авторов).
- 2. Наименование организации, представляющей участника конкурса (если конкурсная работа представляется организацией).
 - 3. Контактные данные участника: телефон, E-mail (по желанию).
 - 4. Дата, подпись.